

# 什么叫不离不弃,郑州老人用爱诠释 “百岁狗狗”瘫痪 七旬老人为它按摩放弃出国

陪伴自己15年的京巴瘫痪了,郑州七旬老人不但每日坚持为狗狗按摩,还将儿子寄来的补品做成“营养餐”喂给狗狗吃,而为了陪伴“百岁狗狗”,老人更是一次次放弃了旅游和出国的机会。  
郑报融媒记者 汪永森 文/图

## 七旬老人每天为瘫痪的“百岁狗狗”按摩

1月13日,郑州顺河路上,74岁的孙阿姨蹲下身来帮趴伏在地的京巴狗“笨笨”做着按摩,笨笨跟随孙阿姨在黄委会家属院生活了15个年头,现在已经“百岁”了。

“都说狗活一年相当于人活7年,笨笨现在相当于人类105岁高龄,它开始年龄比我小,后来就慢慢超过了我。”孙阿姨说,原来是笨笨陪着她散步,现在换成了她陪伴笨笨,笨笨也在多年的陪伴中变成了孙阿姨的家人。

2015年秋天,年迈的笨笨出现了四肢无力的情况,它每天大部分时间都无精打采地趴在地上,医生说它的体内缺少多种微量元素,已经处于瘫痪状态。

“只要它还有一口气,我就照顾它一天。”孙阿姨已经坚持为笨笨按摩了5个多月,她还表示要照顾笨笨一辈子,邻居们纷纷为她的执着竖起大拇指。



74岁的孙阿姨蹲下身地为狗狗按摩

## 儿子寄来的营养品被做成狗狗“营养餐”

在孙阿姨的家中,卧室、阳台和卫生间里都有笨笨的玩具和衣服,各种营养品则被拿出摆在了客厅的桌子上,这些营养品是儿子特意从国外寄给老人的,现在老人全部用在了笨笨身上。

每天饭点,孙阿姨都将钙片放进小碗里捣碎,然后拌进精心制作的饭里,饭

里混合着麦片、红薯、山药、红萝卜,掺进牛奶搅拌均匀后喂给笨笨。

进入冬季后,孙阿姨将自己手织的毛衣穿在了笨笨身上,笨笨瘫痪了却坚持不在家中方便,她每天早中晚按时抱着笨笨外出散步,同时也期待着笨笨早日恢复抵抗力,重新围着自己蹦蹦跳跳。



## 老人放弃出国机会 在家10年陪伴狗狗

10年前,孙阿姨的儿子移民去了澳大利亚,母子俩彼此牵挂却暂时放弃了在一起生活的机会,因为孙阿姨已经将笨笨当做了自己的亲人,要坚持陪着笨笨一起变老。

孙阿姨说,几年前她曾尝试着将笨笨送给朋友照管,但笨笨在陌生的环境中连续两天不吃不喝,她赶紧将笨笨带回家悉心照料,生怕狗狗的身体和情绪因此受到影响。

“感人,为老人的爱心点赞!”邻居说,笨笨的常年陪伴给了孙阿姨更多的欢笑,老人更是懂得感恩和陪伴的重要,希望老人和自己心爱的狗狗能一起度过快乐的晚年。

# 长沙恒大童世界率先开工 打造全球主题公园标杆



刚亮相不久的恒大童世界,正加速在全国落地的进程。1月13日上午,长沙恒大童世界举行开工仪式,成为首个正式进入施工阶段的项目。

据了解,恒大童世界是专为少年儿童打造的全室内、全天候、全季节世界顶级童话神话主题公园,将成为“亿万少年儿童心驰神往的顶级游乐胜地”。

为此,恒大童世界邀请了世界顶级设计大师规划设计,并明确了四大超高设计要求。在1月11日的恒大童世界设计方案研讨会上,恒大集团董事局主席许家印就针对恒大童世界定位、规模、档次及文化内涵四个方面,向7位世界顶级设计大师及其团队明确提出了设计要求。

关于恒大童世界的定位,许家印指出,要实现与迪士尼、环球影城等主题公园错位发展,并突出“面向少年儿童”及“全室内、全季节主题公园”两大特点。

在规模和档次上,恒大童世界将是世界规模最大的主题公园,“让少年儿童3~7天才能玩遍”,且所有游乐项目是综合世界最成熟、最先进、最高科技、最受少年儿童欢迎的精品项目。建筑风格为欧式卡通建筑,不仅要做到“每一个建筑就是一个景观”,配套设施也要达到高水平。

此外,恒大童世界的“文化内涵”也独具特色。不同于传统主题公园,恒大童世界立足华夏五千年文明,以中国历史、名著、神话、传说,古希腊、古埃及、古阿拉伯、

西欧等经典童话、神话为背景,“突出弘扬中华文明,同时反映世界文明”。

据了解,7位设计大师及其团队共50多人将在恒大集团常驻3个月,对恒大童世界的整体规划及游乐项目进行设计。他们均来自全球顶级设计机构,包括FORREC、GGE、IDEATTACK、ITEC、SANDERSON、THINKWELL、STANTEC,代表作涵盖迪士尼乐园、环球影城、派拉蒙主题公园、太阳马戏团主题公园、乐天世界、米高梅影视主题公园、法拉利世界等。

“从四大设计要求和设计团队规格来看,恒大打造世界顶级主题公园的意图明显,恒大童世界建成后有望成为全球主题公园的标杆项目,也为该领域产业升级提供有益的借鉴。”分析人士指出。

据了解,除长沙外,恒大童世界已在贵阳、苏州、镇江等地落户。经测算,落成后,每个恒大童世界的平均年游客量超1500万人次,年消费总额超200亿,贡献税收超10亿,带动就业超8万人。

郑报融媒记者 赵娟